Partyknaller, Fetenhits, Tanzschlager und eine Prise Rock
Gute Laune durch Partystimmung für alle Anlässe, dafür ist die Oktoberfestband LichtenSteiner bekannt. Sie erfreuen ihr Publikum seit über 20 Jahren und bringen die Freunde der Partymusik und des Schlagers in großartige Stimmung.
Die erfahrenen Musiker um Sänger Christian Lösch traten bereits mit Mega-Star Robbie Williams in einer Showproduktion auf. Auftritte mit voXXclub, Heino, Echo-Preisträger Nik P., Mickie Krause, Antonia aus Tirol, DSDS-Superstar Daniel Schuhmacher, Mary Roos, Nino de Angelo, Olaf Henning, Tina York, Bernhard Brink, den Wildecker Herzbuben, Francine Jordi und vielen anderen Künstlern unterstreichen die Qualität, auch Vielseitigkeit der Band. Mit ihren eigenen Kompositionen treten die LichtenSteiner immer wieder in Erscheinung. Sie sind mit etlichen Titeln bei iTunes, Spotify und Youtube vertreten.
Neben Auftritten in ganz Deutschland sind die LichtenSteiner natürlich auch im Ausland unterwegs. So stand neben Dänemark, Spanien, Italien, Belgien, Holland und der Schweiz auch mehrfach China auf dem Programm, darunter auch eine Live-Musikshow für das chinesische Staatsfernsehen vor 12.000 begeisterten Fans und 60 Mio. Fernsehzuschauern.
Der typische LichtenSteiner-Sound ist zu einem Markenzeichen der Band geworden. Dennoch wird er stets weiterentwickelt, da die fünf Musiker sich auch durch ihre Experimentierfreude auszeichnen. Das Ergebnis kann sich sehen und hören lassen!
Damit ist der Weg frei für eine große Party, bei der die Oktoberfestband LichtenSteiner wie immer ihr Bestes gibt, um den Abend zu einem Riesenerfolg werden zu lassen.
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