Tysk hold slår , bal slår og en hugge i gynge Indeværende er »LichtenSteiner« – hold kraft hen til hold oven på!
Artig humør hos tysk og selvfølgelig international musik nemlig al situationer; nemlig indeværende den LichtenSteiner er bekendt. De behage sig audiensen nemlig slut 20 år og de er elske af den tilhængere i tysk folk og affyre musik. Den musicians omkring afsynge Björn Padberg allerede så ud hos megabyte stjerne Røver Beredvillig i en røbe sig instruktion og repræsenteret Tyskland nemlig afslutte henne ved den Bedre Prix Südtirol i Meran.
Optræden hos Nik P., Mary Roos, Tina York, Wildecker Herzbuben, Francine Jordi og mange indstrege den seriøs i den sporgruppe. Men ligeledes hos deres besidde opbygning den LichtenSteiner er hørt oven på den radio og set oven på fjernsyn. Ved siden af den CD »Hände Hoch!« adskillige anden titler er indeværende oven på den diagrammer i iTunes musicload og lignende. på alle leder og kanter den jord. Nyheder om Oktoberfesten, der nu også bor dobbelt cd »LichtenSteiner Oktoberfest Party LIVE!«, Som vi nu kan fejre Oktoberfesten hvor som helst, når som helst. Den Lichtensteiner gjorde også ramt af Oktoberfest 2009: "Øl Anthem" - »Die Bierhymne«! De nuværende titler er »Komm lass uns tanzen«, »Das Wunder beginnt« og »Viel zu viel Gefuehl«.
Under den sidst år den LichtenSteiner var oven på rejse i Tyskland og selvfølgelig ligeledes i udlandet. Ved siden af Danmark, Spanien, Italien, Belgien og Holland de ligeledes nyde blevet hen til kina. Under en opholde sig musik røbe sig nemlig den Kinesisk påstå fjernsyn den LichtenSteiner srede sig artig humør langs den audiensen. Slut 12.000 folk kom hen til se efter den tysk musicians. Vi er glade for igen i år i Kina for at spille. Den 5. Kunshan Beer Festival Politiet er den vigtigste musikgruppe
Den typisk LichtenSteiner - klang har bliver en mærke i Tyskland. Skønt den er altid bebygget ; ofte lige oven på den scene. Den følge jer kunne se efter og høre igen oven på scene. EN lang - lag norm er garanteret af den fast samarbejde hos en teknologi hold. Altså selv om jer have lyst til nyde den sand hold hos tysk musik : Netop skrift »LichtenSteiner«!
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