Partyknallers, feesthits, dansnummers en een snuifje Rock, Het motto van »LichtenSteiner«: party-power als vermaak!

Gezelligheid door party-stemming voor alle leeftijden, daar staan »Lichtensteiner« bekend voor. Ze vermaken hun publiek al meer dan 20 jaar en brengen de liefhebbers van populaire succesnummers en party-muziek in geweldige stemming.

De ervaren muzikanten met zanger Björn Padberg traden al op met mega-ster Robbie Williams in een show en vertegenwoordigden Duitsland als finalisten bij AlpenGrand Prix Suedtirol in Meran.

Optredens met Nik P., Mary Roos, Tina York, Wildecker Herzbuben, Francine Jordi en nog veel meer onderstrepen de kwaliteit van de band.

Maar ook met hun eigen composities zijn »LichtenSteiner« te horen op de radio en te zien op tv. Naast de cd »Haende hoch« zijn  er nog meerdere titels vertegenwoordigd bij iTunes, musicloads enz. Nieuws over het Oktoberfest, is er nu ook de live-dubbel-CD »Lichtensteiner Oktoberfest Party LIVE!« Met dat we nu het Oktoberfest overal kunnen vieren, wanneer u wilt. De LichtenSteiner maakte ook de hit van het Oktoberfeest 2009: De »Bier Anthem« - »Die Bierhymne«!
De nuværende titler er »Komm lass uns tanzen«, »Das Wunder beginnt« og »Viel zu viel Gefuehl«.

De laatste jaren waren »die LichtenSteiner« naast optredens in heel Duitsland natuurlijk ook in het buitenland succesvol. Zo stonden naast Denemarken, Spanje, Italié, België en Nederland ook nog China op het programma. Tijdens een live-optreden op de Chinese staats-tv voor 12.000 enthousiastelingen gingen de harten van de meeste vrouwelijke fans open voor »die LichenSteiner«. Vi er glade for at spille igen i Cjina. LichtenSteiner spille der som det vigtigste band på den 5. Kunshan Beer Festival.

De typische »LichtenSteiner-sound« is een kenmerk van de band geworden. Toch wordt dit nog verder ontwikkend, want de 5 muzikanten blinken uit door experimenteervreugde. Het gevolg is te zien en horen, want door de prettige samenwerking met een technisch team wordt een hoge kwaliteitsstandaard verkregen.

Nu is de weg vrij voor een leuke party vol met stemming, waarbij »LichtenSteiner« het beste geven om de avond te doen slagen.
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