Golpes del partido alemanes, baile golpes y un pellizco de roca
¡Esto es »LichtenSteiner« – poder del partido con el partido en!

Humor bueno con alemán y música por supuesto internacional para todas las situaciones; para esto los LichtenSteiner son conocidos. Ellos complacen su auditorio durante más de 20 años y ellos son amados por los admiradores de gente alemana y música pop.
Los músicos alrededor del cantante Björn Padberg ya apareció con la estrella súper Robbie Williams en una producción de espectáculo y representó Alemania como finalistas en el Gran Premio Südtirol en Meran. Apariencias con Nik P., Mary Roos, Tina York, Wildecker Herzbuben, Francine Jordi y muchos subrayan la calidad del grupo. Sino también con sus propias composiciones los LichtenSteiner son oídos de la radio y vistos por la televisión. ¡Al lado del CD »Hände Hoch!« varios otros títulos están presentes en las cartas de iTunes, musicload etc. por todo el mundo. Noticias acerca de la Oktoberfest, que es ahora también el doble CD en vivo » Lichtensteiner Oktoberfest Party Live!« Con la que ahora podemos celebrar el Oktoberfest en cualquier lugar, en cualquier momento.
Los LichtenSteiner también el éxito de la Oktoberfest 2009: El »Himno de cerveza« – »Die Bierhymne«!

Durante los años pasados los LichtenSteiner estaban del viaje en Alemania y por supuesto también en el extranjero. Al lado de Dinamarca, España, Italia y Holanda ellos también han sido a la porcelana. Durante un espectáculo de música vivo para la televisión estatal china los LichtenSteiner extienden el humor bueno a lo largo del auditorio. Más de 12.000 personas vinieron para ver a los músicos alemanes. Estamos muy contentos de nuevo este año en China a jugar.

El sonido de LichtenSteiner-típico tiene se hizo una marca en Alemania. De todos modos siempre es desarrollado; a menudo directamente en la etapa. El resultado usted puede ver y oír otra vez en la etapa. Un estándar de clase superior es garantizado por la cooperación firme con un equipo de tecnología.

Tan si le gusta tener el verdadero partido con la música alemana: ¡Sólo libro »LichtenSteiner«!
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